
26ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 10-09-2024. 

 

                      No décimo dia do mês de setembro do ano dois mil e vinte quatro, as 

dezenove horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, 

situada na rua Oscar Pereira de Camargo, 396, realizou-se a presente sessão ordinária, 

com a presença dos Srs. Vereadores: Ademar Alves Cardoso, Chelse Marcolino Simões, 

Everton Carlos Machado, Joelglerson Ricardo de Lima, Juares Gabriel Mariano, Lucimar 

Angelo de Lima, Nilson Rodrigues dos Santos, Valdinei Luca da Silva e ausente Ricardo 

Batista dos Santos. Os presentes realizaram uma oração. Na sequência, passou-se a 

apreciação e votação do PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº. 056/2024, que dispõe 

sobre a Abertura de Crédito Adicional Suplementar destinado a suprir despesas de 

aquisição de leite por meio do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Norte do Paraná 

(CISNOP), e dá outras providências, obteve pareceres favoráveis de todas as comissões 

e foi aprovado por unanimidade me votação única e PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

Nº. 057/2024, que dispõe sobre a Abertura de Crédito Adicional Suplementar destinado 

a suprir despesas da obra de reforma da Unidade Básica de Saúde de Congonhinhas, e 

dá outras providências, o qual entre em pauta na presente data e segue para as 

comissões para cumprimento dos prazos regimentais e emissão de pareceres. Após 

passou a palavra para o Vereador Valdinei, que agradeceu a presença de todos e disse 

não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador 

Juares, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no 

momento. Após passou a palavra para o Vereador Lucimar, que agradeceu a presença 

de todos e fez indicação ao setor responsável para que o mais breve possível dar suporte 

necessário para os produtores que queiram fazer investimentos em suas propriedades 

rurais para implantação de estufas, aviários de frango, entre outros, a qual foi aprovada 

por unanimidade. Requereu ainda o envio de oficio ao Poder Executivo solicitando 

informações a respeito do imóvel de matrícula nº 1.498 que era da Empresa Brasileira 

de Correios e Telégrafos, a compra foi autorizada pela Câmara de Vereadores com a 

finalidade de instalação do Pátio Rodoviário da Secretaria Municipal de Saúde, de acordo 

a Lei Municipal nº 1.318 de 02 de maio de 2024, mas até apresente data não está 

funcionando. Que seja informado a real utilidade do imóvel que foi adquirido pelo 

Município. Após passou a palavra para o Vereador Ademar, que agradeceu a presença 

de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra 



para o Vereador Chelse, que agradeceu a presença de todos e fez indicação ao setor 

responsável que seja realizado um mapeamento das áreas de nascentes do município, 

e também seja feita sua catalogação, a qual foi aprovada por unanimidade. Após passou 

a palavra para o Vereador Joelglerson, que agradeceu a presença de todos e disse 

não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador 

Everton, que agradeceu a presença de todos e fez indicação ao setor responsável que 

seja vista a possibilidade de serem feitas melhorias na estrada da saída do Patrimônio 

do Vitópolis até a Fazenda Manoela Papa, a qual foi aprovada por unanimidade. E não 

havendo mais nada a tratar o Sr Presidente encerrou a presente sessão do que para 

constar vai assinada por mim Karla de Fátima Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1º 

Secretário e demais Vereadores presentes. 


